
 Протокол
№ 

гр. София,    27.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 27.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова
ЧЛЕНОВЕ:    Лилия Йорданова

Мариана Маркова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер  456  по описа за  2026 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,14 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ И. И. С. – редовно призован, явява се лично.    
ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – 
ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не изпраща представител. 
СГП – редовно призована, явява се прокурор Куман КУМАНОВ.

КАСАТОРЪТ С.: Да се даде ход на делото.    
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

Като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното открито 
съдебно заседание, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба. 
ДОКЛАДВА писмени бележки от Отдел „Пътна полиция“ – СДВР от 20.02.2026 г. 

КАСАТОРЪТ С.: Поддържам касационната жалба. Това не е ПТП, това съм го описал в жалбата. 
Тъй като господинът спря до мен на една педя и като ми показа среден пръст, и аз возя деца, 
блокира движението, той спира на средата на кръстовището. Започна да ми показва пръсти, аз 
гледам ситуацията, видях че той не е адекватен, предприех освобождаване и конусът на гумата на 
автобуса подпря самата джанта неговата.  В този момент той обърна посоката на движението, 
влязохме заедно на    [улица]и запречи цялото движение. Слезе от автомобила, започна да блъска 
по прозорците на децата, които са малки – 3-4 клас. Водачите от другите автомобили слязоха от 



колите, дърпаха го, той изправи колата пред мен точно, огледа си автомобила и видя, че нищо му 
няма,  запали  и  си  тръгна.      Искам  това  решение  да  се  отмени,  защото  няма  нищо  общо  с 
действителността. Ходих до КАТ, той беше дал схема перпендикулярно. Помолих служителите да 
върнат камерите, автобусът и колата са успоредни, в покой са, няма никакви удари, брони, каквато 
схема той е представил. Искам това наказание от 18.11.2024 г. да се отмени изцяло. След този 
случай родителите  питаха  „Какво беше това?“,  аз  се  чудя  какво  да  обяснявам.  Самият  водач 
нанесе травми на децата, не можех да си позволя да слизам, за да се разправям, защото аз съм  
отговорен за тези деца. Моля, да се приключи това, защото аз не спя спокойно вече две години. 
Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.
КАСАТОРЪТ С.: Поддържам казаното по-горе и няма какво друго да изложа. 
ПРОКУРОРЪТ:  Считам  решението  на  СРС  за  постановено  при  допуснати      съществени 
процесуални  нарушения,  тъй  като  липсва  произнасяне  по  направените  от  жалбоподателя 
възражения  и  искания  за  събиране  и  проверка  на  доказателства.  Предвид  забраната  за  нови 
фактически установявания в касационната инстанция, предлагам да отмените решението на СРС 
и да върнете делото за ново разглеждане от друг състав.
 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,20 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


